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５ Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの 5 人がテニスの試合をしました。試合の形式は 1 人が他のす

べての人と対戦する総当たり戦とし，1 日に 1 人 1 試合までとします。

試合は 1 日に 2 試合ずつ，月曜日から金曜日の 5 日間で行いました。以下の文を読み，

金曜日に行われた試合の組をすべて答えなさい。

1．Ａは月曜日にＥと試合をして，木曜日にＣと試合をした。

2．Ｄは火曜日に休んだ。ｌ

3．Ｂは火曜日か金曜日にＥと試合をして，水曜日にＣと試合をした。

4．ＥはＤと試合をした次の日に休んだ。ただし，ＥとＤが試合をしたのは

金曜日ではない。

5．Ｃは 4 日連続で試合をした。
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５ 1 日に 2 試合なので，

1 日にだれか 1 人休む。

また，1 人が他の 4 人

と対戦するので，4 人

とも，月～金の間で，

1 日だけ休むことに注意

すると，

1 ～ 3 までで，月～金

の対戦相手は右の表の

ようになる。

3 から，もし，ＢがＥと

火曜日に対戦したとする

と，火曜日にＡとＣが対戦することになるが，

ＡとＣは木曜日に対戦するので不適当。

よって，ＢとＥの対戦は金曜日になる。

そうすると，2，4 から

ＥがＤと対戦するのは

水曜日となる。

水曜日の対戦は，

ＢとＣ，ＥとＤになる

ので水曜日はＡが休み。

よって，ＡとＤはともに

金曜日に試合があり，

金曜日の 1 試合は

ＢとＥの対戦に決まっ

ているので，

金曜日はＣが休みで，

ＡとＤが対戦する。

以上の結果から，金曜日に行われた試合は

ＡとＤ，ＢとＥ の試合です。
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